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Studije slučaja 
Nova interesna mreža oko barskog gradonačelnika 

Tokom aprila, MANS je intezivno istraživao sumnje u moguću zloupotrebu 
službenog položaja od strane gradonačelnika Bara Žarka Pavićevića i na 
osnovu prikupljenih podataka uspjeli da kreiramo prilaz interesne mreže 
lica i kompanija povezanih sa gradonačelnikom.  
 

Stusija slučaja “FADIS C-10” detaljno opisuje na koji način je Pavićević 
privatnoj kompaniji omogućio sticanje velikog profita kroz izigravanje 
procedura prenosa nad gradsko građevinskim zemljištem i izmjenom 
planske dokumentacije.  
 
 
 
 
 
 
 
Tokom aprila akođe smo istraživali nezakoniti prenos višemilionskih 
transakcija sa firme „Tehnopromet B“ na firmu „ZIB“ Bar, u kojoj je 
Pavićević većinski vlasnik. Protiv Pavićevića ćemo u maju podnijeti krivičnu 
prijavu za organizovani kriminal, kao i još nekoliko prijava protiv 
povezanih lica. 

              

Podrška građanima 

U saradnji sa našim partnerom 
NVO Green Home podnijeli smo 
krivičnu prijavu protiv kompanije 
„Transpetrol“ iz Podgorice, zbog 
nezakonitog odlaganja otpada na 
obali Morače. Slučaj koji je 
prijavljen u okviru podrške grupi 
građana je takođe procesuiran i ka 
nadležnoj ekološkoj inspekciji. 
 
Sa našim partnerom na projektu 
takođe istražujemo i puteve izvoza 
grita i komunalnog otpada iz 
„Adriatic Marinas“ iz Tivta i 
„Jadranskog brodogradilišta“ iz 
Bijele, na osnovu indicija da je dio 
komunalnog otpada prethodnih 
godina odlagan na različitim 
lokacijama širom Crne Gore. 
 

Mjesec u brojkama 
Program urbanizma je tokom aprila podnio 1 krivičnu prijavu, dok je u istom periodu primio ukupno 24 nova poziva 
preko SOS telefona, od čega su bile 2 grupe građana. U toku mjeseca je održano 18 sastanaka sa građanima i 
odgovoreno na dodatnih 28 ponovnih poziva građana koji su se interesovali za svoje slučajeve. 
 
Na sajtu MANS-a je u toku aprila postavljeno 6 novih online mapa (ne)legalne gradnje za Podgoricu, kojima smo 
obuhvatili ukupno 56 objekata. Takođe, podnijeli smo 45 inicijativa za pokretanje inspekcijskog nadzora, od čega 20 
po SOS prijavama, a 25 u okviru rada mapa nelegalne gradnje. 
 
Urbanizam je u martu podnio ukupno 294 zahtijeva za slobodan pristup informacijama od čega je 172 podnijeto u 
okviru postupanja po SOS pozivima i istraživanjima studija slučaja, 80 zahtijeva kao rezultat terenskog rada za mape i 
42 zahtijeva po osnovu praćenja postupka nabavki javnih radova. 
 

Za sadržaj ove publikacije  odgovorna je isključivo Mreža za Afirmaciju Nevladinog Sektora – MANS,  
a stavovi iznijeti u ovoj publikaciji se ne mogu smatrati stavovima Evropske unije. 
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